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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

Guillermo Díaz Gómez, Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo 

dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta para la que se solicita respuesta por escrito al Gobierno sobre sus previsiones 

para la vacunación de la población española frente a la COVID-19. 

 Congreso de los Diputados, 10 de septiembre de 2020 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

En una reciente entrevista, Pedro Sánchez anunciaba que el Gobierno tenía previsto que la 

vacunación frente a la COVID-19 pudiese comenzar en torno a diciembre. En la misma 

declaración, informó de que el ejecutivo iniciaría los trabajos para determinar los grupos de 

población prioritarios en este proceso de vacunación, si bien no adelantó ningún detalle 

respecto a los criterios que serían tenidos en cuenta para esta selección. 

A raíz de sus palabras, posteriormente el Ministro de Sanidad, Salvador Illa, aseguró que 

España esperaba recibir en torno a 3 millones de vacunas de COVID-19, el equivalente al 

10% de los 300 millones de dosis que la Unión Europa se ha comprometido a adquirir a la 

empresa farmacéutica AstraZeneca, que trabaja con la vacuna de Oxford, con una opción de 

compra de 100 millones más, en nombre de los Estados miembros. El ministro, no obstante, 

tampoco adelanto nada al respecto de los criterios de distribución de estas vacunas. 

Con posterioridad a estas palabras, más recientemente se ha conocido que la farmacéutica 

AstraZeneca habría suspendido cautelarmente los ensayos de la vacuna que venía 

realizando hasta el momento, ante la aparición de efectos adversos en uno de los 

participantes para su estudio más pormenorizado. Desde el Gobierno por el momento no se 

ha aclarado los efectos que esta suspensión pueda tener en sus previsiones. 

Teniendo presente todo lo anterior, se formulan las siguientes preguntas: 

1. ¿Confirma el Gobierno las previsiones anunciadas por Pedro Sánchez de que el proceso 

de vacunación frente a la COVID-19 pueda iniciarse ya en este mes de diciembre? 



 

2 

 

2. ¿Qué grupos de población serán considerados prioritarios a los efectos de ser los 

primeros en recibir las dosis de la vacuna frente a la COVID-19? ¿Cuáles serán los 

criterios que se seguirán para su determinación frente a otros colectivos? 

3. ¿Qué objetivos de vacunación frente a la COVID-19 se marca el Gobierno?  

4. ¿Contempla que el conjunto de la población quede vacunada frente a la COVID-19?  

5. En caso afirmativo, ¿en cuánto tiempo espera que pueda producirse esta vacunación 

general de la población? ¿Qué fases se seguirán, en su caso, en dicho proceso? 

6. ¿Qué efectos puede tener la suspensión de los ensayos de la vacuna recientemente 

anunciada por la farmacéutica AstraZeneca en las previsiones de plazos que fueron 

anunciadas por el Gobierno a través de Pedro Sánchez? 
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